PLC – задатак 6
Три трофазна асинхрона мотора са краткоспојеним ротором треба да раде у једном електромоторном погону. Притиском на тастер за укључење, мотор М1 треба да почне са радом, да би се после времена t1 укључио мотор М2, а искључио мотор М1. Потом мотор М2 треба да ради време t2, после чега треба да се укључи мотор МЗ, а искључи мотор М2. Мотор МЗ треба да ради време t3, после чега треба да се укључи мотор М1, а искључи мотор МЗ. Описани циклус рада ова три мотора понавља се са периодом Т=t1+t2+t3, све док се рад погона не заустави притиском на тастер за искључење, или услед деловања биметалне заштите неког од мотора. Написати програм који ће испунити све наведене захтеве.

У примеру користити следеће симболе:
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* bimetall BOOL 1.04 Main Rack In prekidac levi

* bimetal2 BOOL 1.05 Main Rack In prekidac desni
* bimetal3 BOOL W0,00 Work bit u radnoj memoriiji
* iskljuci BOOL In gr prekidac desni
* motorl BOOL Out  zelena sijalica

* motor2 BOOL Out

* motor3 BOOL Out

* timerl BOOL T0001 Work odbrojao

* timer2 BOOL TO002 Work odbrojao

* timer3 BOOL T0003 Work odbrojao

=X timerM1 NUMBER 1

=X timerM2 NUMBER 2

=X timerM3 NUMBER 3

* ukljuci BOOL 1.00 MainRack: ... In gr prekidac levi
=X vremel NUMBER 96

=X vreme2 NUMBER 120

=X vreme3 NUMBER 46




